ΤΑΞΗ : 
Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: Πολλαπλασιασμός Διαίρεση ρητών
ΟΝΟΜΑ: :………………………………………………

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………………………Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις
(-3).(+7)= -21............
(-5) . (+8)=. -40..........
(+5) . (-10)= -50 ...........
(-1) . (-11)=.. 11 ........

(-4) . (-19)=...76 ........
(-12) . (-5)=.. 60.........

(+12) . (-3)=....-36......
(-3) . (+17)=.. -51......
(-5) . (+28)=...-140.....
(+5) . (-16)=  -80.......
(-1).(-18)=.... 18......

(-4) . (-29)=.... 116......
(-18) . (-5)=.....90......

(+12) . (-7)=......-84....
(-3) . (+15)=.-45...
(-25) . (+8)=..-200...
(+5) . (-19)=....-95....
(-18) . (-3)=..54....

(-40) . (-9)=..360.....
(-32):(-8)=.....4..

(+42):(-7)=...-6.......
(-35):(+7)=...-5....
(-56):(+28)=..-2....
(+25):(-5)=...-5..
(-18):(-9)=....2......

(-42):(-7)=...6.....
(-32):(-16)=...2........

(+45):(-9)=...-5......
(-33):(+11)=....-3....
(-65):(+13)=..-5....
(+51):(-3)=..-17...
(-19):(-1)=...19...

(-45):(-9)=...5.....
(-9):(-3)=..3...

(+35):(-5)=..-7....
(-39):(+3)=...-13...
(-140):(+28)=..-5...
(+50):(-10)=..-5.....
(-90):(-18)=....5...

(-42):(-6)=....7.....
(-88):(-11)=....8.......

(+90):(-5)=....-18....
(-38):(+2)=. -16....
(-28):(+4)=..-7...
(+52).(-13)=....-4.
(-55).(-11)=...5.......

(-48).(-6)=..8....
(-38).(-2)=.....16..

(+49).(-16)=..- 784....
(-39).(+18)=...-702.....
(-58).(+35)=.- 2030..
(+12).(-36)=..-432....
(-29).(-59)=. 1711.

(-48).(-22)=  1056....
(-19):(-19)=..1....

(+48):(-6)=...-8.....
(+49):(-1)=...-49...
(-40):(+10)=..-4...
(-63):(+7)=.-9...
(+25).(-5)=..-5....
(-78).(-1)=..78........

(-21).(-2)=..42....
(-5).(-19)=...95....

(+42).(-10)=. -420....
(+37).(-110)=..- 4070...
(-53).(+7)=.- 371...
(-5).(+8)=..-40.........
(+5).(-6)=...- 30........
(-9).(-30)=....270......

